iee.  Las células falciforme de la anemia drepanocitica
i tienen una vida de:

¥ Macr
Seleccione una:
®"a ‘lsula:(
b 20dias
c. 150dias
d 120dlas

La respuesta correcta es: 15 dias

w’  El Mosaicismo se produce cuando:

Pumia 1,00 mbre
100

rwe  Seleccione una:

s
® 3 Un indwidu potes en EU CUETPD MAs de Un 1ipa de celulas v

b Loscomosomas formen un mosaico en el canatipe
c. Los peres forman mosaico

d Ningunaes vdlida

La respuesta correcta es: Un individuo posee en su
cuerpo mas de un tipo de células

e La Fibrosis Quistica es

Punitla 1,00 sobre
100

vwe  Saleccione una:

pregquiy
a Autosamico dominarle, y &= requiere que los dos padres la padezan

b Recesivo ligado &lcromosoma X,y no la padecen bs vaones
® ¢ Enfermedad hefediana ¢AUEAdE por una proteina anormal qua no permite &l ingreso y salida noimal del cloum v

d Todas son cormectas

La respuesta correcta es: Enfermedad hereditaria
causada por una proteina anormal que no permite el
ingreso y salida normal del cloruro

m=®  Las células falciforme de la anemia drepanocitica
B 1,00 sbre .
e tienen forma:

¥ Marcar
pregunts

Seleccione una:
a. Ovalada

® b FormadeC V'
¢ Cuadrada

d Adopta cusiquier forma cunndo cicula por |a sangre

La respuesta correcta es: Forma de C

' El Sindrome de Pallister Killian es un ejemplo de:

Puriia 1,00 sabre
09

rw=  Seleccione una:

a Inverson.
b TransbcacBn
c. Imersionas

® d Ningunaescorecta v

La respuesta correcta es:
Ninguna es correcta.

=" La Rubéola es una enfermedad teratégena
= fundamentalmente en:

¥ Maear
prequnia

Seleccione una:;

a Losdos pimerms trmestres
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